
 

 

 
 

CUESTIONARIO TEST SUBALTERNO DE ADMINISTRACIÓN GENERAL. 
TURNO LIBRE Y DIVERSIDAD FUNCIONAL 

 
 
 

1. El título de la Constitución que trata de la reforma constitucional es el: 
a) Primero 
b) Cuarto 
c) Sexto 
d) Décimo 

 
2. Todos los españoles, respecto al castellano, tienen el: 

a) Derecho-deber de conocerlo. 
b) Derecho de usar y deber de conocerlo. 
c) Derecho-deber de usarlo 
d) Nada de lo anterior. 

 
3. ¿Cuál de los siguientes no es uno de los valores superiores de nuestro 

ordenamiento jurídico? 
a. El pluralismo político. 
b. La solidaridad. 
c. La libertad. 
d. La igualdad. 

 
4. ¿Qué quedará excluido de extradición? 

a. Los delitos criminales. 
b. Los delitos políticos. 
c. Los actos de terrorismo. 
d. Ninguno. 

 
5. Según el artículo 140, la Constitución Española garantiza la autonomía de los 

municipios. Estos gozarán de: 
a. personalidad jurídica plena. 
b. administración integrada. 
c. independencia jurídica. 
d. ninguna de las anteriores. 

 
6. ¿Por quién será nombrado el President de la Generalitat? 

a. Por el Presidente del Estado Español. 
b. Por el Rey. 
c. Por el Rey y por el Presidente del Estado Español. 
d. Por Les Corts. 

 
7. La disolución y convocatoria de nuevas elecciones a Les Corts se realizará por 

medio de: 
a. Ley del President de la Generalitat. 
b. Decreto del President de la Generalitat. 
c. Decreto del Consell. 
d. Ley del Consell de la Generalitat Valenciana. 

 
 



 

 

 
 

8. El Título V del Estatuto de Autonomía de la Comunitat Valenciana está dedicado a: 
a) Las relaciones con la Unión Europea. 
b) Los derechos de los valencianos. 
c) Las Relaciones con el Estado y otras comunidades autónomas. 
d) La reforma del Estatuto 
 

9. La Comunitat Valenciana tiene como objetivo: 
a) la consecución del autogobierno en los términos del Estatuto de Autonomía de la 
Comunitat Valenciana 
b) reforzar la ayuda democrática. 
c) garantizar el autogobierno 
d) las respuestas b) y c) son correctas 
 

10. Según el Estatuto de Autonomía de la Comunitat Valenciana, con el fin de combatir la 
pobreza y facilitar la inserción social, la Generalitat garantizará: 
a) Unas prestaciones sociales. 
b) Unas ayudas mensuales. 
c) Una pensión mínima. 
d) Una renta de ciudadanía. 

 
11. En relación al art. 5 de la LPAC, señala la respuesta incorrecta: 

a) Para la actos y gestiones de mero trámite, se presumirá la representación. 
b) Podrá acreditarse la representación mediante cualquier medio válido en Derecho 

que deje constancia fidedigna de su existencia. 
c) La representación deberá acreditarse para desistir de derechos en nombre de otra 

persona. 
d) La falta o insuficiente acreditación de la representación no impedirá que se tenga 

por realizado el acto de que se trate, siempre que se subsane el defecto o se 
aporte aquélla dentro del plazo de diez días que deberá conceder el órgano 
administrativo o de un plazo superior cuando las circunstancias del caso así lo 
requieran. 

 
12. Según el art. 35 de la LPAC, serán motivados, con sucinta referencia de hechos y 

fundamentos de derecho: 
a) Los actos que acuerden el desistimiento por la Administración en procedimientos 

iniciados de oficio. 
b) Los actos que se separen del criterio seguido en actuaciones precedentes o del 

dictamen de órganos consultivos. 
c) Los acuerdos de realización de actuaciones complementarias. 
d) Todas las respuestas son correctas. 

 
13. En relación a la forma de los actos administrativos, señale la respuesta correcta: 

a) Los actos administrativos se producirán siempre por escrito a través de medios 
electrónicos. 

b) Cuando deba dictarse una serie de actos administrativos de distinta naturaleza, 
podrá refundirse en un único acto. 

c) En los casos en que los órganos administrativos ejerzan su competencia de forma 
verbal, la constancia escrita del acto, cuando sea necesaria, se efectuará y 
firmará por el titular del órgano superior o funcionario que la reciba oralmente, 
expresando en la comunicación del mismo la autoridad de la que procede. 



 

 

 
 

d) Los actos administrativos no siempre se producirán por escrito a través de medios 
electrónicos. 

 
14. Según la Constitución, articulo 140, el gobierno y la administración de los 

municipios corresponde: 
a) A sus respectivos Ayuntamientos. 
b) Al Gobierno de la Nación. 
c) A los Diputados Provinciales. 
d) A los Alcaldes y los Plenos 

 
15. Son Entidades Locales Territoriales obligatorias: 

a) El Municipio y la provincia 
b) El municipio, la provincia y las islas en los archipiélagos Balear y Canario 
c) El Municipio, la provincia y la comarca 
d) El municipio y la Comarca. 
 

16. Señalar cuál de los siguientes órganos no es obligatorio en todos los Municipios 
con régimen organizativo común: 
a) La Alcaldía. 
b) El Pleno. 
c) La Junta de Gobierno Local. 
d) Los Tenientes de Alcalde. 

 
17. La Junta de Gobierno Local se integra por: 

a) El Alcalde y un número de Concejales no superior al tercio del número legal de 
los mismos, nombrados por el Alcalde. 

b) El Alcalde y un número de Concejales no superior a una cuarta parte del 
número legal de los mismos, nombrados por el Alcalde. 

c) El Alcalde y un número de Concejales no superior al tercio del número legal de 
los mismos, nombrados por el Pleno. 

d) El Alcalde y un número de Concejales no superior a una cuarta parte del 
número legal de los mismos, nombrados por el Pleno. 

 
18. Cuál de las siguientes NO es una potestad administrativa de los Municipios, según 

el art. 4 Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del Régimen Local 
(LRBRL en adelante): 
a) La potestad expropiatoria. 
b) La potestad de planificación. 
c) La potestad sancionadora. 
d) La potestad legislativa. 

 
19. Señalar cuál de los siguientes NO es un dato obligatorio del Padrón municipal, 

según el art. 16 de la LRBRL: 
a) El domicilio habitual. 
b) El sexo. 
c) El título escolar o académico. 
d) El estado civil. 

 
 
 



 

 

 
 

20. Entre las atribuciones del Alcalde contenidas en el artículo 21.1 de la Ley 7/1985, 
de 2 de abril, se encuentra la siguiente: 
a) Dirigir, inspeccionar e impulsar los servicios y obras municipales. 
b) La aprobación del Reglamento Orgánico y de las Ordenanzas. 
c) La aprobación del Presupuesto. 
d) La alteración de la calificación jurídica de los bienes de dominio público. 
 

21. Según el art. 71 de la LRBRL, la consulta popular requiere, entre otros trámites: 
a) Acuerdo del pleno por mayoría simple. 
b) Acuerdo del Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma. 
c) Autorización del Gobierno de la Nación. 
d) Autorización judicial. 

 
22. Señalar cuál de los siguientes no es un tipo de empleado/a público/a: 

a) El funcionario de carrera. 
b) El personal laboral temporal. 
c) El personal eventual. 
d) Los concejales. 

 
23. El personal subalterno en la Administración Local, según el Texto Refundido de 

Régimen Local: 
a) Es una subescala de la Escala de Administración Especial. 
b) Es una subescala de la Escala de Administración General. 
c) Es una categoría de la subescala de servicios especiales. 
d) Es una categoría de la subescala de cometidos especiales. 

 
24. Cuando las situaciones de permiso de maternidad impidan iniciar el disfrute de las 

vacaciones dentro del año natural al que correspondan, o una vez iniciado el 
periodo vacacional sobreviniera una de dichas situaciones, el periodo vacacional se 
podrá disfrutar, aunque haya terminado el año natural a que correspondan y 
siempre que no hayan transcurrido más de qué periodo a partir del final del año en 
que se hayan originado: 
a) 6 meses. 
b) 12 meses. 
c) 18 meses. 
d) 24 meses. 

 
25. Los funcionarios públicos, según el Estatuto Básico del Empleado Público, tendrán 

el siguiente permiso en caso de fallecimiento: 
a) Dos días hábiles si el suceso se produce en la misma localidad. 
b) Tres días hábiles si el suceso se produce en la misma localidad. 
c) Tres días hábiles si el suceso se produce en distinta localidad. 
d) Cuatro días hábiles si el suceso se produce en distinta localidad. 

 
26. En caso de matrimonio, el permiso del empleado público según el TREBEP, será 

de: 
a) 10 días. 
b) 12 días. 
c) 15 días. 
d) 20 días. 



 

 

 
 

 
27. Señalar cuál de las siguientes no es una retribución de los funcionarios: 

a) El sueldo base. 
b) Los trienios. 
c) Los asuntos propios. 
d) La productividad. 

 
28. La promoción interna de los funcionarios exige la siguiente antigüedad de servicio 

activo en el inferior subgrupo o grupo de clasificación profesional: 
a) 1 año. 
b) 2 años. 
c) 3 años. 
d) 4 años. 

 
29. ¿Cuáles de estos centros de Educación Infantil y Primaria no existe en la ciudad de 

Torrent? 
a) Miguel Hernández. 
b) Virgen del Rosario. 
c) Tirant Lo Blanc. 
d) Les Terrretes. 

 
30. ¿Cuántos centros de mayores municipales tiene en la actualidad la ciudad de 

Torrent? 
a) Tres. 
b) Dos. 
c) Cuatro. 
d) Cinco. 

 
31. La Ley de Prevención de Riesgos Laborales tiene por objeto: 
a) Promover la seguridad de los trabajadores 
b) Regular las cotizaciones de la Seguridad Social 
c) Definir las condiciones de los Convenios Laborales 
d) Fijar los días festivos anuales. 

 
32. El color del cable de toma de tierra es: 
a) Amarillo y rosa 
b) Amarillo y verde 
c) Amarillo y marrón 
d) Amarillo y azul 

 
33. Los fusibles sirven para: 
a) Limitar la intensidad de la corriente 
b) Interrumpir la corriente cuando hay sobrecarga 
c) Alumbrar en caso de emergencia 
d) Contabilizar el paso de la corriente 

 
34. La función básica de un sifón consiste en: 
a) Cerrar el paso al agua del desagüe 
b) Evitar malos olores 
c) Dar salida a los residuos sólidos 
d) Evitar el reflujo del agua 



 

 

 
 

 
35. Las pinturas ignífugas son las que protegen a la madera de: 
a) El fuego 
b) La humedad 
c) La corrosión 
d) Las térmitas 

 
36. La formación en prevención de riesgos, siempre que sea posible, debe impartirse: 
a) Siempre fuera de la jornada 
b) La ley no dice nada al respecto 
c) Siempre que sea posible dentro de la jornada de trabajo 
d) Dependerá del tipo de trabajo 

 
37. El control de accesos va dirigido a:  

a) Exclusivamente a personas y vehículos. 
b) Exclusivamente a vehículos. 
c) A personas, vehículos, objetos y mercancías. 
d) Ninguna opción es correcta. 
 

38. Un problema habitual en el manejo de las fotocopiadoras es que se encienda el 
indicador de suministro de papel. Eso significa que: 
a) La fotocopiadora no tiene papel. 
b) La bandeja que contiene el papel no ha sido insertada correctamente. 
c) Ninguna respuesta es correcta. 
d) a y b son correctas. 

 
39. ¿Cuál es el tamaño de un papel denominado DIN A4? 

a) 297 mm. X 420 mm. 
b) 210 mm. X 420 mm. 
c) 420 mm X 290 mm. 
d) 210 mm. X 297 mm.  

 
40. A tenor del artículo 40 de la ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas:  
a) Toda notificación será cursada dentro del plazo de tres días a partir de la fecha 

en que el acto haya sido dictado. 
b) Toda notificación será cursada dentro del plazo de diez días a partir de la fecha 

en que el acto haya sido dictado. 
c) Toda notificación será cursada dentro del plazo de dos días a partir de la fecha 

en que el acto haya sido dictado. 
d) Ninguna opción es correcta. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

RESERVAS: 
 

41. El tipo de sufragio que consagra la Constitución es el: 
a) Proporcional 
b) Universal. 
c) Censitario. 
d) Las respuestas a) y b) son correctas. 

 
42. La atención personalizada al ciudadano no comprende la función de: 

a) Recepción y acogida a los ciudadanos. 
b) Orientación e información. 
c) Gestión. 
d) Enjuiciamiento. 

 
43. ¿Cuáles de éstos no es un derecho de los interesados en el procedimiento 

administrativo? 
a) A actuar asistidos de asesor cuando lo consideren conveniente en defensa de 

sus intereses. 
b) A formular alegaciones, utilizar los medios de defensa admitidos por el 

Ordenamiento Jurídico, y a aportar documentos en cualquier fase del 
procedimiento anterior al trámite de audiencia. 

c) A no identificar a las autoridades y al personal al servicio de las 
Administraciones Públicas bajo cuya responsabilidad se tramiten los 
procedimientos. 

d) A conocer el sentido del silencio administrativo que corresponda, en caso de 
que la Administración no dicte ni notifique resolución expresa en plazo. 

 
44. ¿En cuáles de estos centros no se hacen préstamos y devoluciones de libros? 

a) Biblioteca de la Casa de la Cultura. 
b) Biblioteca del edifico Metro. 
c) Centro de Lectura de Parc Central. 
d) En todos ellos se hacen préstamos y devoluciones de libros. 

 
45. En qué consiste el purgado de una instalación hidráulica: 

a) Consiste en realizar un vaciado completo del agua de la instalación 
b) Consiste en una renovación completa del agua de la instalación 
c) Consiste en una medición de la presión de la instalación 
d) Consiste en eliminar o evacuar el aire de las tuberías de la instalación 

 


